

消火栓、消防通道、防火卷帘下乱堆杂物,未按规定配置火灾自动报警系统 商贸市场火灾隐患触目惊心

近段时间,市消防部门对宁波各地的违法违规建筑、棚户区、城乡接合部、“城中村”、居住出租房、物流仓储、商贸市场、中小企业等火灾隐患集中区域进行了排查,这些排查对象中,不少都存在消防水源缺乏,人员消防安全意识薄弱,消防车通道宽度不足,未安装火灾自动报警系统等隐患。

8月14日,记者为此暗访了江东与海曙的多个安全隐患区域,然而这些区域存在安全隐患的现象长时间以来都没能得到根本性的解决,让人心惊胆战。

记者 戴巧泽 张贻富



机动车道上,如果发生火灾,消防车根本无法通行。

整个区域,室外消火栓只看到三四个,根本无法达到灭火救援的需求,而堆放在路边的很多都是易燃物品,安全隐患问题非常突出。

二号桥、三号桥市场

灭火器被人为拆除

作为宁波较大的商贸市场,二号桥市场和三号桥市场吸引着大批的顾客前来,副食品、家私、茶叶、日用工业品、文化体育用品……这里几乎能买到日常能用的东西。

时间久了,这两个市场的安全隐患也凸显出来:建筑老化、消防设备过少、营业员消防安全意识薄弱。

上午10点左右,二号桥副食品批发市场里已经挤满了顾客,记者绕着市场走了一圈,发现不少防火间距上空都搭设了棚架,使这些店铺都连成一片,造成防火分区面积过大,一旦发生火灾,后果不堪设想。

整个市场,记者并未发现火灾自动报警系统,虽然不少店铺门前放置了灭火器,但仍有不少店铺前的灭火器被人为地拆除了。

三号桥家私市场的情况和二号桥副食品市场类似,有一点甚至更让记者担心不已,整个市场只有南面有一个安全出口,出口数量严重不足。



二号桥市场,一处通道上堆满杂物。

记者 王鹏 摄

宁穿路区块

人行道上堆满货物

在宁穿路位于中兴路至桑田路的这块区域,属于东郊街道,区域面积有2平方公里,在册流动人口近2万人,出租房有8000多间。行业主要以专业市场、仓储、规模以下工业企业、房屋出租为主。

记者从消防部门了解到,近两年内,该区域共发生火灾28起,属于事故多发地段。

当天上午9点30分左右,记者到达中兴路与宁穿路路口时,往惊驾路方向的整条宁穿路已经被堵得水泄不通,道路两旁都是一些五金、建材店铺,乱搭乱建现象非常严重,人行道上全部都堆满了货物,要想通过必须走到机动车道上。

记者待了近半个小时,路上一直保持着拥堵状态,电动车、货车、私家车和行人都挤在

灵桥日用品市场

消防过道随意挤占

中午12点多,记者来到灵桥广场,随机在1楼到3楼的市场里逛了一圈,发现市场里不仅各个灭火器、消火栓、消防通道及安全出口等消防设施都有醒目的指示牌,而且各处消火栓都有检查记录,不少地方还张贴或悬挂着防火宣传单、条幅,在一楼夹层的上楼平台处还有专门的消防值勤员。

但记者仔细观察却发现,市场里的消防安全隐患仍随处可见。在一楼南区的工艺品城通往君子街的一处出口附近,墙壁上贴着“消防通道禁止堆放物品”字样的宣传单,消火栓下也有“禁放物品”字样,但靠近墙壁一侧还是堆放或悬挂着不少饰品货物。

在二楼和三楼的消火栓下方也都有“禁放物品”字样,但有好几处被桌椅板凳和各种杂物占据,有的消火栓前被两堵一米多高的墙隔出一个通道,但通道却被巨大的塑料垃圾桶阻挡了。

在三楼的一处消防通道上,明明贴有醒目的“禁止堆放物品”的警示语,但通道门口却变成了一个“裤长改短”的工作间。同样在三楼天井环绕电梯的四周,顶部是防火卷帘门,旁边墙上也有“禁放物品”的警示语,但地上则有桌椅板凳占据,还有很多装有东西的袋子或挂或系在横档上,正好阻挡在防火卷帘的下方。

更让人揪心的是,在市场1楼到3楼一些摊位之间的过道上,桌椅板凳更是随处可见,有些摊主甚至躺在躺椅上,占据了大半个通道,有的甚至还将摊位里面的缝纫机等摆放在过道上。

昨天下午2点多,记者再次来到该市场,发现这些消防安全隐患依然存在。



电子银行交易 善融商务有礼

手机话费充值

电子购物券

IPAD

善融商务

电子购物券

IPAD

网银转账

网银转账



建行手机银行 电子银行

活动介绍

活动时间 即日起至12月31日

活动对象 中国建设银行个人网银客户、网上支付客户、手机银行客户

活动内容 活动期间,通过建行个人网银、网上支付和手机银行,完成指定交易的客户,即有机会获得善融商务电子券、话费、iPAD等80万份礼品。

活动规则

个人网银客户及网上支付客户

指定交易 缴费、行内异地转账、活期转账汇款、跨行转账、向手机号转账、信用卡还款、向企业转账、跨行资金归集签约、外汇汇款、结售汇、基金购买、账户贵金属交易、贵金属双向交易、债券购买、外汇买卖、理财产品认购、保险。

活动规则 凡活动期间完成指定交易的客户,均可在交易成功页面获得抽奖页面入口,点击跳转即可通过抽奖程序进行抽奖。

奖品设置

50元 话费券	30元 话费券	10元 话费券	5元 话费券
5000张	51000张	112000张	152300张

手机银行客户

指定交易

- 转账业务——向非本人名下账户成功进行100元以上(含100元)如下交易:手机到手机转账 活期转账 跨行转账 向企业转账 公益捐款
- 悦生活业务——在手机银行客户端通过建行手机银行支付完成50元以上(含50元)业务,包括生活缴费、娱乐出行等。
- 投资理财业务——成功进行交易金额为100元以上(含100元)如下投资理财业务:基金投资-基金认购 基金申购 基金赎回 账户贵金属-实时买、实时卖 理财产品-认购、申购、赎回

活动规则 凡活动期间通过手机银行进行账务性交易的客户可在交易成功页面点击“手机尽情享受”小盒子进入“抽奖”区,摇晃手机参与抽奖。客户参与抽奖后,不论中奖与否,将活动体验分享到第三方平台,还可以获得冲击神秘大奖机会。

奖品设置

iPad mini	50元 话费券	30元 话费券	10元 话费券	5元 话费券
625台	19900张	01000张	43100张	172800张



中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

